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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MÃES ATÍPICAS, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 3.448/2024, DE AUTORIA DA

VEREADORA ELAINE CRISTINA, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 

2024.

Presidência das Excelentíssimas Senhoras Vereadoras CIDA PEDROSA e 

ELAINE CRISTINA.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às catorze horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário, na

Sala João Negromonte Filho SALA DAS SESSÕES no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência da vereadora CIDA PEDROSA. 

Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: excelentíssima senhora vereadora ELAINE 

CRISTINA, autora do requerimento; senhora Suelen Lima, presidente da 

Associação de Amigos e Portadores de Doenças Neuromusculares

DONEM. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

a senhora Presidente convidou a vereadora ELAINE CRISTINA para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

membros da Mesa e todos os presentes. Falou de sua história e das lutas 
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que já enfrentou por ser mãe atípica. Contou sobre a dificuldade que 

passa diariamente na sociedade e comentou o quanto é gratificante ver

todo o apoio e reconhecimento merecido para todas as mães atípicas. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou a

todos para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia).

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou a vereadora 

ELAINE CRISTINA para fazer a entrega dos certificados às 

homenageadas. (Lista, em anexo, aos Anais da Casa). (APLAUSOS). 

(ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS A VEREADORA ELAINE 

CRISTINA). Em seguida, a senhora Presidente convidou a senhora

Suelen Lima para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou a Mesa de autoridades e ressaltou que não é fácil ser mãe 

atípica em virtude do preconceito sofrido. Disse que era importante que o 

mundo aceitasse a todos do jeito que são e destacou a importância da 

rede de apoio para as mães atípicas. Lamentou a ausência de algumas 

mulheres em Plenário e reforçou a força da união, pois muitas precisam de 

ajuda. Finalizou reforçando que muitas das presentes são inspirações de 

vida. (APLAUSOS). (REASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS A 

VEREADORA CIDA PEDROSA). Dando continuidade, a senhora

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e 

encerrou a presente reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma 
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Reunião Solene de entrega do Título de Cidadão do Recife ao jornalista 

Wagner Antony Gomes e Silva, de autoria do vereador Wilton Brito. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.********
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